令和5年度 築館高等学校 オープンキャンパス実施要項

- **1** 日 時 令和5年7月29日(土) 8:40~12:00
- 2 会場 宮城県築館高等学校 (各教室)
- 3 対象 中学校3年生・中学3年生保護者
- 4 日 程

(1) 受付 $8:40\sim 9:00$ (2) 学校説明会 $9:00\sim 10:20$

- ① 学校長挨拶
- ② 生徒会長挨拶
- ③ 学校説明

教務部より

進路部より

生徒によるクラス・探究活動・学校行事・部活動などの説明

- (3) 先輩との懇談会 10:30~10:50
- (4) 部活動見学・施設見学 11:00~12:00(同時開催:保護者向け学校説明会)

5 参加申込

- (1) 申込方法 はがき、FAX、電子メールのいずれか
 - ① はがきの場合 郵送先 〒987-2203

栗原市築館字下宮野町浦22 築館高等学校

- ※ 裏面に氏名(ふりがな)・中学校名を記載してください。 保護者向け学校説明会に参加する場合は、参加人数を明記して下 さい。
- ② FAXの場合 本校ホームページより様式をダウンロードし、必要事項を記入の上、送信してください。
- ③ 電子メール 本文に参加生徒氏名(ふりがな),中学校名,保護者向け学校説明会に 参加する場合は、参加人数を明記し、送信してください。

メールアドレス tukiko@od.myswan.ed.jp

- ※近隣の中学校には文書でお知らせしますので、その案内に従って中学校ごとにとりまとめて 申し込みしてください。
- ※詳しくは本校ホームページの「オープンキャンパスについて」をご覧下さい。

築館高校 HP アドレス https://tukiko.myswan.ed.jp

(2) 申込期間 6月19日(月)~7月11日(火)

6 その他

- (1) 保護者の皆様は、11:00からの保護者向け学校説明会にご参加下さい。
- (2) 実施中の事故等については、宮城県PTA連合会及び仙台市PTA協議会が中学校単位 で加入している学校契約団体傷害保険により対応します。
- (3) 当日は筆記用具と上履きを御持参ください。
- (4) 自家用車での送迎は西門あるいは正門をご利用ください。校地内に駐車できますので、近隣商業施設への駐車はご遠慮ください。

◆宮城県築館高等学校◆

- ●住所 〒987-2203 栗原市築館字下宮野町浦22
- ●電話 0228-22-3126 , FAX0228-22-4104
- ●メール tukiko@od.myswan.ed.jp
- ●交通機関 バス (築館高校前停留所

~宮交栗原バス・宮交登米バス・栗原市民バス)